
 
A Magyar Húsiparosok Szövetsége 

2016. évben végzett tevékenysége az 
„Együtt a fogyasztókért” kezdeményezésben 

 
 
A Magyar Húsiparosok Szövetsége 2014. szeptember 17-én vállalta, hogy a kormányzati szervekkel 
együttműködve csökkenti egyes, nagy volumenben fogyó húskészítmények zsír-, só, és 
kalóriatartalmát. Továbbá, hogy tagjait minden fórumon ösztönzi arra, hogy a lehető legtöbb vállalási 
ponthoz csatlakozzanak, ez által is együttműködve tagvállalatainkkal abban, hogy termékeik 
megfeleljenek az egyre szigorodó minőségi követelményeknek és a fogyasztók igényeinek.  
 
A szövetség vállalja, hogy tagjait folyamatosan informálja a vállalásokkal kapcsolatos információkról, 
tevékenységekről. 
Ennek érdekében a Hússzövetség tagvállalatait az Elnökségi Ülések keretében folyamatosan 
tájékoztatta a vállalások lehetőségéről, információkat adott át és az anyagokat eljuttatta a 
tagvállalatok marketingesei számára és más kollégáknak is a hírlevélen keresztül, ettől a ponttól 
átadva az egyéni döntés jogát a csatlakozáshoz. 
 
A Hússzövetség még 2014-ben javaslatot tett a Földművelésügyi Minisztérium részére a Magyar 
Élelmiszerkönyv 1-3/13-1 sz. a húskészítményekről szóló előírásainak módosítására vonatkozóan. 
Ebben elsősorban egyes készítmények sótartalmának csökkentésére vonatkozóan tettünk javaslatot. 
Ezt a módosítást beépítették az Élelmiszerkönyv Húskészítményekről szóló részébe, melynek 
alkalmazása 2016 júliusától kötelező.  
Szintén 2014-ben a Hússzövetség a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkárát kereste meg a Magyar 
Élelmiszerkönyv 1-3/13-1 sz. a húskészítményekről szóló előírásainak folyamatban lévő módosítására 
vonatkozóan. Ekkor a húskészítmények zsírtartalmának csökkentésére tettünk javaslatot. Ebben az 
ügyben előrelépés még nem történt.  
 
Szakmai megbeszéléseken továbbra is napirenden tartjuk a termékek só-, zsír- és kalóriatartalom 
csökkentését, felhívjuk tagjaink és szakmai partnereink figyelmét az "Együtt a fogyasztókért" 
kezdeményezésre. 


